Protokół Nr II/2010

       z obrad II Sesji Rady Gminy Łąck odbytych w dniu 30.12.2010r. w sali konferencyjnej hali sportowej w Łącku.

Obrady trwały od godziny 8.00 do godziny 11.00. 

I. Otwarcie obrad i przyjęcie porządku Sesji.

Przewodniczący Rady przywitał wszystkich obecnych i otworzył II obrady Sesji Rady Gminy Łąck. W związku z obecnością na Sesji Pana Tadeusza, Zbigniewa oraz Andrzeja Żuchniewicz, którzy są zainteresowani planem zagospodarowania wokół jeziora Zworskiego i poprosili o udzielenie głosu w powyższym temacie,  przewodniczący rady  zgłosił postulat dotyczący przeniesienia punktu dotyczącego uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla Jeziora Zdworskiego położonego na terenie gminy Łąck i gruntów przyległych do jeziora w strefie do 300m   i omawianie go w punkcie pierwszym. 

Radni przychyli się do powyższego, zaproponowany porządek sesji po zmianie został przyjęty jednogłośnie 15 głosami.  

15 głosów - za. 

II. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

Protokół z poprzedniej Sesji został przyjęty jednogłośnie 15 głosami. 

15 głosów - za

III. Zapytania i interpelacje radnych. 

Radni nie mieli pytań i nie zgłosili interpelacji. 

IV. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Gminy w sprawie:

1. Uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla Jeziora Zdworskiego położonego na terenie gminy Łąck i gruntów przyległych do jeziora w strefie do 300m. 

Przewodniczący rady poprosił o zabranie głosu Panią Alicję Krymową- projektanta                     i twórczynię planu zagospodarowania przestrzennego dla jeziora Zdworskiego. Poinformowała ona, że plan jest aktem prawa miejscowego. Głównym celem planu jest funkcja ochronna terenów Jeziora Zdworskiego. Projekt ten był uzgodniony                         z Generalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska. Plan miejscowy składa się z części opisowej oraz graficznej, jest on zgodny ze studium uwarunkowania terenu. Plan posiada wszystkie uzgodnienia.  Niektóre uwagi, które wpłynęły do planu zostały uwzględnione a pozostałe zarządzeniem Wójta zostały odrzucone. 

Przewodniczący Rady podziękował za wypowiedź, poprosił o ewentualne pytania. 

Radna Wojnarowska- Jak ma wyglądać dalsza sytuacja dostępu do wody posesji, które               w tej chwili mają dostęp do wody?

Pani Krymowa- nie ma w chwili obecnej takiej posesji, która graniczyłaby z linia brzegową jeziora, ten problem więc nie istnieje. 
Sołtys Kowalczyk nie zgadza się z tym stwierdzeniem, wg niego w obecnej chwili istnieją działki prywatne oraz ośrodki wypoczynkowe, które mają bezpośredni dostęp do jeziora. Sytuacja taka jest np. w przypadku posesji Państwa Rosy w Koszelówce. Powyższe potwierdziła również sołtys z Koszelówki Pani Krystyna Sobczak. Pani Krymowa nie zgadza się z tym.  

Franciszek Tyrajski spytał, co oznacza zapis- czynna ochrona ekosystemów leśnych? Pani projektant poinformowała, że jest to zapis z Rozporządzenia Wojewody Mazowieckiego. Plan zakłada ochronę poprzez niemożliwość zabudowy.    

Sołtys Tyrajski nie jest zadowolony z udzielonej odpowiedzi, uważa, że tan zapis jest nie jasny. 

Głos zabrał Zbigniew Żuchniewicz. Stwierdził, że na dwukrotnie wyłożonym do wglądu projekcie planu były róże daty (wrzesień- październik).  Jaką więc datę posiada obecny projekt? Odpowiedzi udzieliła projektant, stwierdzając, że jest to projekt  z października 2010 roku. Uzyskał on pozytywne uzgodnienia RDOŚ-u. Plan jest wykonany zgodnie               z przepisami. 
Następnie głos zabrał Andrzej Żuchniewicz, który stwierdził, że zmiany, które są poczynione na planie, dotyczące ich działki są niezgodne ze studium uwarunkowania przestrzennego. Poza tym, poinformował, że  zgodnie z prawem każdego obywatela i w  obowiązującym terminem, złożył swoje wnioski do planu, które nie zostały rozpatrzone w terminie, a dopiero po 60 dniach. Drugie wyłożenie projektu planu w dniu  26 października również nastąpiło z naruszeniem prawa, ponieważ  zgodnie                           z dokumentacją projekt został zaopiniowany przez RDOŚ dopiero 3 listopada, więc w dniu wyłożenia nie był zaopiniowany pozytywnie i nie powinien być wyłożony. Kolejna sprawa, to taka, że ich uwagi nie zostały rozpatrzone.  Pan Żuchniewicz uważa, że naruszono tutaj prawo. Plan jest niestaranny a ich uwagi nie zostały rozpatrzone. Jest to plan, który nie powinien być uchwalany. Następnie przekazał na ręce Przewodniczącego Rady kopie dwóch wniosków dot. złożenia uwag do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla jeziora Zdworskiego, które złożył w Urzędzie Gminy w dniach 11 oraz 30 października 2010 roku. 
Głos zabrał Przewodniczący rady, który stwierdził, że rolą rady nie jest wnikanie w procedury tworzenia aktów prawnych a określanie kierunków rozwoju gminy. Ponadto projekt uchwały ma uzgodnienie prawne. Widnieje pod nią podpis prawnika, który gwarantuje jej zgodność  z prawem. Rozumie, że każdy broni tutaj swoich interesów, ale rolą rady jest bronić interesów społecznych, a podjęcie powyższej uchwały, jest takim właśnie interesem.  

Na zakończenie głos zabrał Tadeusz Żuchniewicz, który stwierdził, że ich wystąpienie przed radą było „aktem desperacji”,  ponieważ zgodnie z prawem chcieli wszystkie swoje uwagi uzgadniać na bieżąco z Wójtem i panią projektant na etapie jego projektowania na szczeblu gminy. Spotkali się jednak z „murem obojętności i wrogości”, stąd ich wystąpienie na Sesji. 

Przewodniczący stwierdził, że radni nie mogą wchodzić w kompetencje urzędników gminy. Zwrócił on uwagę na zapis dotyczący opłaty planistycznej- poinformował, że widełki są od 1% do 10%- proponuje on 1%. Radni jednogłośnie przyjęli zaproponowany 1%. 

Następnie przystąpiono do głosowania nad uchwałą.  

Uchwała w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla Jeziora Zdworskiego położonego na terenie gminy Łąck i gruntów przyległych do jeziora w strefie do 300m została przyjęta jednogłośnie 15 głosami. 

Obrady Sesji opuścili Panowie Tadeusz, Zbigniew oraz Andrzej Żuchniewicz a następnie projektant planu Pani Alicja Krymowa. Przewodniczący Rady podziękował im za obecność na Sesji. 

2. Uchwała zmieniająca uchwałę budżetową na  2010 rok.

Projekt uchwały omówiła Skarbnik gminy, poinformowała, że od czasu komisji uchwała uległa drobnym poprawkom, z powodu konieczności księgowania nowych środków finansowych.. Skarbnik gminy omówiła projekt uchwały, która szczegółowo była omawiana i dyskutowana na posiedzeniach komisji. 

Radni nie mieli pytań. Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania. 

Uchwała zmieniająca uchwałę budżetową na  2010 rok została przyjęta jednogłośnie                15 głosami. 

Przewodniczący Rady poinformował, że od tego roku uległy zmianie przepisy regulujące zatwierdzanie przez radę  budżetu gminy i zgodnie z nimi, musi on być podejmowany jako dwie odrębne uchwały. Jedna jako Budżet a druga jako Wieloletnia Prognoza Inwestycyjna. Są to dwa odrębne dokumenty i otrzymały one pozytywną opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej. 

Dodał również, że radni zapoznali się już z projektem budżetu na 2011 rok  i pracowali nad nim na posiedzeniach komisji. Poprosił Skarbnik Gminy o zabranie głosu                          i omówienie projektów tych uchwał.

3. Uchwała w sprawie uchwalenia budżetu gminy Łąck na 2011 rok. 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy.  Poinformowała, że jest to dokument opracowywany do dnia 15 listopada, jest to projekt możliwości a nie potrzeb. Omówiła planowane przychody i wydatki na 2011 rok. 

Następnie głos zabrała Z-ca Wójta Wiesława Jankowska, która na początek udzieliła wyjaśnień do sprawy Państwa Żuchniewicz oraz ich obecności na Sesji. Poinformowała, że posiadają oni działkę w użytkowaniu wieczystym w Zdworzu a na jej terenie znajduje się dzierżawiona i opłacana przez gminę Łąck hydrofornia. Plan miejscowy stanowi uzupełnienie „Porozumienia w spawie ratowania Jezior Zdworskich” oraz regulacje do budowy kanalizacji. Ma porządkować gospodarkę ściekową. 

Następnie Wiesława Jankowska przedstawiła najważniejsze inwestycje planowane do realizacji na 2011 rok. Zakup przenośnego agregatu prądotwórczego, wykup gruntów pod drogi, budowa ulicy Konwaliowej w Łącku, opracowanie dokumentacji technicznej drogi w Nowych Rumunkach,  budowa placu zabaw w Grabinie, termomodernizacja budynków użyteczności publicznej,  zakup ciągnika do wywozu osadów z oczyszczalni, wykonanie monitoringu na terenie GZK. 

Wieloletni plan inwestycyjny na lata 2011- 2013 przewiduje uporządkowanie gospodarki ściekowej w zlewni jezior. Czekamy na rozpatrzenie protestu dotyczącego przyznania środków na budowę oczyszczalni. 
Poza tym w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym znajdują się: punkt dotyczący budowy  drogi w Matyldowie- etap II, oświetlenie hybrydowe w Antoninowie (10 lamp), plac zabaw przy szkole w Nowej Wsi, kontynuacja ścieżki rowerowej Łąck- Płock i budowy drogi w Kościuszkowie, prace na przejętym terenie byłej fermy oraz bieżące remonty dróg i chodników. 

Głos zabrał radny Władysław Antczak, który zwrócił uwagę, na brak zaplanowanych środków na budowę wodociągu do czterech ostatnich zabudowań w Korzeniu Rządowym.  Z-ca Wójta Wiesława Jankowska poinformowała, że budżet w ciągu roku można zmieniać i wprowadzać nowe inwestycje. 

Radni nie mieli więcej pytań. Przewodniczący rady odczytał projekt uchwały                     i przystąpiono do głosowania. 

Uchwała w sprawie uchwalenia budżetu gminy Łąck na 2011 rok została przyjęta jednogłośnie 15 głosami. 

4. Uchwała w sprawie wieloletniej prognozy inwestycyjnej.  

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy. Poinformowała, że wieloletnia prognoza jest opracowana w dwóch załącznikach- pierwszy do roku 2014,  drugi do 2018. 

Jest tutaj zachowana równowaga- wydatki bieżące nie mogą być wyższe od dochodów. 
Radni nie mieli pytań, Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uzyskał pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej i odczytał uchwałę. 

Uchwała w sprawie Wieloletniej Prognozy Inwestycyjnej została przyjęta jednogłośnie 15 głosami. 

5. Rocznego programu współpracy Gminy Łąck z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w roku  2011. 

Uchwałę omówiła Skarbnik. Poinformowała, ze uchwała określa ogólne zasady i formy  współpracy, wskazuje podmiot, zasady ubiegania się   o dotację, formę i zawartość umowy oraz  sposób rozliczenia. Uchwała daje możliwość ogłoszenia konkursu na rok 2011oraz zasady przystąpienia do niego. Zgodnie z prośbą sprawdzony został statut „Stowarzyszenia Rozwoju Wsi Korzeń i okolice”, który  zawiera działalność sportową, co daje mu możliwość przystąpienia do konkursu. 

Przewodniczący rady odczytał uchwałę i przystąpiono do głosowania. 

Uchwała w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Łąck z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w roku  2011 została przyjęta jednogłośnie 15 głosami. 

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach.

Po przerwie przystąpiono do dalszego omawiania projektów uchwał. 

6. Ustalenia czasu bezpłatnego nauczania, wychowania i opieki w przedszkolu publicznym oraz opłat za świadczenia przekraczające wymiar tych zajęć udzielane przez przedszkole publiczne prowadzone przez gminę Łąck. 

Głos zabrała Skarbnik Gminy, obecnie obowiązuje uchwała z lipca 2007 r., należało ją zmienić,  ponieważ są w niej wprowadzone stawki stałe a powinny być przeliczone na stawki godzinowe.  Propozycja zatwierdzona na posiedzeniach komisji przedstawia się następująco- 1,43 za godzinę (płacone za faktyczny pobyt dziecka w przedszkolu)- co w przeliczeniu daje następujące kwoty: dzieci do 5 godzin-  bez opłaty (było 42zł), do 8 godzin- 90 zł (było 72zł), do10 godzin- 150zł (było 96zł). 

Głos zabrał radny Tomasz Sierocki, który złożył postulat zmniejszenia kwoty 1,43zł do 1,15zł. Uważa, ze zaproponowana stawka 1,43 jest nieuczciwa w stosunku do rodziców dzieci, które przebywają w przedszkolu powyżej 5 godzin, ponieważ będą oni płacić dużo więcej. 

Przewodniczący Rady wyraził stwierdzenie, że dłuższy pobyt dziecka w przedszkolu pociąga za sobą określone koszty, stąd zaproponowana podwyżka.  Radni podczas obrad komisji nie wnieśli zastrzeżeń, ale skoro wpływa taki wniosek, to musi on być przegłosowany. 

Głos zabrała dyrektor Przedszkola, która poinformowała, że zwolnienie z opłaty dla dzieci do 5 godzin wynika ze zmian w przepisach. Przedstawiła również propozycje zajęć dodatkowych dla dzieci przedstawionych w uchwale.  

Przewodniczący Rady podziękował za wypowiedź. 

Przystąpiono do głosowania nad zaproponowaną kwotą 1,43 . 

Za jej przyjęciem było 14 głosów, 1 głos był przeciwko. 

Kwota 1,43 została przyjęta 14 głosami. 

Przewodniczący rady odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania. 

Uchwała w sprawie ustalenia czasu bezpłatnego nauczania, wychowania i opieki                        w przedszkolu publicznym oraz opłat za świadczenia przekraczające wymiar tych zajęć udzielane przez przedszkole publiczne prowadzone przez gminę Łąck została przyjęta 15 głosami. 

7. Wyrażenia zgody na zamiar przystąpienia gminy Łąck do realizacji przedsięwzięcia polegającego na przygotowaniu do realizacji, a następnie-  w przypadku uzyskania współfinansowania ze środków finansowych Systemu Zielonych Inwestycji (GIS)- wspólnej realizacji Projektu pt. „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej na terenie gmin Związku Gmin Regionu Płockiego- termomodernizacja budynku przedszkola w Łącku”. 

Uchwałę omówiła Z-ca Wójta Wiesława Jankowska. Poinformowała o zasadach przystąpienia gminy Łąck do projektu i złożeniu wniosku na termomodernizację budynku przedszkola. Istnieje możliwość pozyskania na ten cel dotacji 30%,  pożyczki 60%                  a  środków własnych trzeba mieć 10%. Wniosek został już złożony, obecnie oczekujemy na informację odnośnie oceny. 

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę i przystąpiono do głosowania. 

Uchwała w sprawie  wyrażenia zgody na zamiar przystąpienia gminy Łąck do realizacji przedsięwzięcia polegającego na przygotowaniu do realizacji, a następnie-  w przypadku uzyskania współfinansowania ze środków finansowych Systemu Zielonych Inwestycji (GIS)- wspólnej realizacji Projektu pt. „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej na terenie gmin Związku Gmin Regionu Płockiego- termomodernizacja budynku przedszkola w Łącku” została przyjęta jednogłośnie 15 głosami. 

8. Przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego we wsi Zaździerz.

Projekt uchwały omówiła Z-ca Wójta Wiesława Jankowska.  Poinformowała, że jest to uchwała powstała na wniosek właścicieli działek w Zaździerzu, którzy wystąpili                 z inicjatywą opracowania na własny koszt planu miejscowego dla tego terenu. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania. 

Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego we wsi Zaździerz została przyjęta jednogłośnie     15 głosami. 

9. Przyjęcia statutu Związku Gmin Regionu Płockiego. 

Uchwałę omówiła Z-ca Wójta Wiesława Jankowska. Poinformowała, że w statucie wprowadzone są zmiany w zakresie aktualizacji zadań m. in. dopisuje się zadania z zakresu rekultywacji składowisk, termomodernizacji oraz infrastruktury drogowej. Jest to konieczne z powodu pozyskiwania przez ZGRP środków unijnych na zadania z tego zakresu, stad muszą znajdować się one w statucie.  Każda z gmin będąca członkiem ZGRP musi przyjąć taką uchwałę. 

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę i przystąpiono do głosowania. 

Uchwała w sprawie przyjęcia statutu Związku Gmin Regionu Płockiego została przyjęta jednogłośnie 15 głosami. 

10. Przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2011 rok. 

Uchwałę omówiła Sekretarz Gminy Elżbieta Byszewska. Poinformowała, że program musi być przyjmowany co roku (obowiązuje on przez rok), wynika to z ustawy.  

Przewodniczący Rady poinformował o naniesionych poprawkach literowych                      i stylistycznych w programie, zauważonych i zgłoszonych przez radnych na komisjach.

Następnie odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania. 

Uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2011 rok została przyjęta jednogłośnie 15 głosami.  

Przewodniczący Rady poprosił o wprowadzenie do porządku obrad jeszcze jednej uchwały w sprawie zgodności projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla jeziora Zdworskiego położonego na terenie gminy Łąck i gruntów przyległych do jeziora w strefie do 300m. z ustaleniami „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Łąck”. Jest to uchwała uzupełniająca do uchwały w sprawie planu zagospodarowania przestrzennego dla jeziora Zdworskiego. Po omówieniu  uchwały Przewodniczący odczytał jej projekt i przystąpiono do głosowania. 

Uchwała w sprawie zgodności projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla jeziora Zdworskiego położonego na terenie gminy Łąck i gruntów przyległych do jeziora w strefie do 300m. z ustaleniami „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Łąck” została przyjęta jednogłośnie 15 głosami. 

W następnym punkcie Przewodniczący Rady udzielił głosu Kierownikowi Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Panu Jarosławowi Tyburskiemu, który omówił projekt systemowy z Kapitału Ludzkiego, realizowany przez jego jednostkę na terenie gminy. Projekt miał na celu podjęcie działań w trzech głównych kierunkach: aktywizacji zawodowej, społecznej i zdrowotnej. Był on skierowany do 10 osób (bezrobotne kobiety z terenu gminy, korzystające z pomocy GOPS), które zostały przeszkolone z zakresu opieki nad osobami samotnymi, głównie starszymi i chorymi. Projekt z jednej strony dał możliwość zatrudnienia z drugiej przełamał w uczestniczkach projektu własną złą samoocenę. Szkolenie było przeprowadzone przez instytucję zewnętrzną, trwało 72 godziny, dwie spośród uczestniczek od stycznia zostaną skierowane do pracy, rezultaty szkolenia zostały więc osiągnięte. 

Na zakończenie Kierownik GOPS podziękował radnym za wyrażenie zgody na realizację projektu, poprzez podjęcie uchwały w tej sprawie. 

Radna Wojnarowska spytała o możliwość zatrudnienia takiej przeszkolonej osoby w zakresie prywatnym i na jakich zasadach jest to mozliwe?

Odpowiedzi udzielił Kierownik Tyburski, informując, że za zgodą danej osoby, GOPS może udzielić informacji o niej a wszelkie uzgodnienia odbywają się pomiędzy dwiema stronami, bez udziału GOPS. Wszelkich informacji na ten temat oraz pomocy w tym zakresie można uzyskać w siedzibie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej.

Odpłatność za usługę naliczana jest na podstawie uchwały rady gminy z 2004 roku- w zależności od dochodów może być bezpłatna lub płatna. 

Głos zabrał radny Skalski, który spytał, czy decyzja o przyznaniu pomocy społecznej, poprzedzona jest wizytą pracownika socjalnego w domu danej osoby, celem sprawdzenia jej warunków bytowych?

Odpowiedzi udzielił Kierownik Tyburski, informując, że każda decyzja o przyznaniu pomocy, poprzedzona jest wywiadem środowiskowym w miejscu zamieszkania, co wynika z ustawy.  

Przewodniczący Rady podziękował za wypowiedź i udzielił głosu radnemu Tomaszowi Sierockiemu- przewodniczącemu komisji rewizyjnej,  który przedstawił sprawozdanie                 z pracy komisji rewizyjnej z 2010 roku oraz plan jej pracy na 2011r, które stanowią załączniki do niniejszego protokołu. 
Przystąpiono do głosowania nad sprawozdaniem oraz planem pracy komisji rewizyjnej na 2011 rok. Zostały one przyjęte jednogłośnie 15 głosami. 

V. Wolne wnioski i dyskusja. 

Głos zabrał Sołtys Nowogórski, który zgłosił następujące postulaty:

a) Brak w budżecie na 2011 obiecanych pieniędzy na drogę w Korzeniu Rządowym, 

b) Brak pieniędzy w budżecie na brakujący odcinek wodociągu. 

c) Postulat dotyczący zakupu wozu asenizacyjnego do wywozu nieczystości ciekłych z miejsc, gdzie nie ma oczyszczalni.

d) Postulat dotyczący budowy przydomowych oczyszczalni ścieków, z możliwością wsparcia finansowego udzielonego przez  Stowarzyszenie Gmin Turystycznych Pojezierza Gostynińskiego. 

Odpowiedzi na interpelacje i wnioski udzieliła Wiesława Jankowska Z-ca Wójta Gminy:

a) droga w Korzeniu Rządowym- nie ma tego teraz w budżecie, jednak gmina będzie  starać się pozyskać pieniądze z dotacji na ten cel. 

b) wodociąg- zobowiązała się dokonać analizy w zakresie realizacji tego postulatu. 

c) wóz asenizacyjny- zgodnie z ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminie wydawane są zezwolenia na odbiór nieczystości ciekłych przez specjalistyczne firmy. Gmina ma obowiązek zapewnić realizację usług i jest ona w ten sposób zapewniona, nie ma natomiast obowiązku posiadania wozu i świadczenia takiej działalności. 

d) oczyszczalnie przydomowe- kiedyś były realizowane przez SGTPG. Na terenie Korzenia badane były grunty i z badań tych wynika, że warstwa wód podziemnych jest tam bardzo cienka (jest bardzo wysoki poziom wód) i w związku z tym, nie zaleca się budowania tego typu oczyszczalni. 

Sołtys Tyrajski poinformował o nowoczesnych technologiach budowy oczyszczalni, wykonywanych systemem  gospodarczym, za niewielkie pieniądze.        

Radny Skalski spytał, czy z oczyszczalni w Łącku woda spływa do jeziora?

Wiesława Jankowska poinformowała, że woda spływa do jeziora. Wydane jest pozwolenie wodnoprawne przez Starostę Płockiego. Wszystko działa sprawnie, na bieżąco robione są badania, których wyniki są pozytywne. 

VI. Zakończenie obrad. 

Na zakończenie Przewodniczący Rady złożył wszystkim życzenia na nadchodzący 2011 rok. Na tym II obrady Sesji zostały zakończone. 

Protokołowała:
Małgorzata Gołębiewska 

30.12.2010. 


