Protokół Nr 27/2010
        Z XXVII obrad Sesji Rady Gminy w Łącku, odbytych w dniu 09.08.2010r. w sali konferencyjnej hali sportowej w Łącku. Obrady rozpoczęły się o godzinie 10.00. 
I. Otwarcie i przyjęcie porządku obrad Sesji.

Przewodniczący rady otworzył XXVII obrady Sesji Rady Gminy. 
Zaproponowany porządek obrad został przyjęty jednogłośnie 11 głosami (brak radnego Lewandowskiego, Perlikowskiego oraz Petrykowskiego).  

II. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

Protokół z poprzedniej Sesji został przyjęty jednogłośnie 11 głosami. 

III. Interpelacje i zapytania radnych.

Radni nie wnieśli żadnych interpelacji.
IV. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Gminy w sprawie:
1. Uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Gminy Łąck na 2010 rok. 

Uchwałę omówiła Skarbnik Gminy, radni nie mieli pytań. Wyjaśnień uzupełniających udzielił Wójt Gminy. 
Radni nie mieli pytań, uchwała  zmieniająca uchwałę budżetową Gminy Łąck na 2010 rok została przyjęta jednogłośnie 11 głosami. 

/Uchwała nr XXVII/197/2010/

2. Zaciągnięcia kredytu długoterminowego na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu. 

Uchwałę omówił Wójt Gminy, poinformował, że kwota pożyczki zostaje zmniejszona             z planowanej wczesniej kwoty. 
Uchwała w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu została przyjęta jednogłośnie.

/Uchwała nr XXVII/198/2010/

3. Określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej za pierwsze półrocze oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej i Gminnego Ośrodka Kultury. 

Omówiła Skarbnik Gminy, radni nie mieli uwag.

Uchwała w sprawie określeni zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej za pierwsze półrocze oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej i Gminnego Ośrodka Kultury została przyjęta jednogłośnie. 
/Uchwała nr XXVII/199/2010/

4. Zasad nabycia nieruchomości niezabudowanych oznaczonych w ewidencji gruntów jako działki nr 25/10 o powierzchni 0,0110 ha i działki nr 29/11 o pow. 0,0400 ha położonych w obrębie Nowe Rumunki gm. Łąck. 

Uchwałę omówił Wójt. Radni nie mieli pytań. 

Uchwała w sprawie zasad nabycia nieruchomości niezabudowanych oznaczonych               w ewidencji gruntów jako działki nr 25/10 o powierzchni 0,0110 ha i działki nr 29/11             o pow. 0,0400 ha położonych w obrębie Nowe Rumunki gm. Łąck została przyjęta jednogłośnie. 

/Uchwała nr XXVII/200/2010/

5. Zasad sprzedaży działki oznaczonej w ewidencji gruntów nr 303/9 o pow. 0,0200ha,  położonej w obrębie Grabina gm. Łąck. 

Uchwałę omówił Wójt. Radni nie mieli pytań. 

Uchwała w sprawie zasad sprzedaży działki oznaczonej w ewidencji gruntów nr 303/9              o pow. 0,0200ha,  położonej w obrębie Grabina gm. Łąck została przyjęta jednogłośnie. 

/Uchwała nr XXVII/201/2010/
6. Wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Gminy Łąck i nadania jej statutu. 

        W tym punkcie jako pierwsza głos zabrała przewodnicząca komisji oświaty Maria Wojnarowska, która poinformowała o proponowanych zmianach do Statutu Młodzieżowej Rady Gminy. 
Zastrzeżenie do § 29 zgłosił Dyrektor Szkoły Podstawowej w Łącku, Pan Zdzisław Ratajczyk. 
Wójt Gminy wniósł zastrzeżenie dotyczące obsługi finansowej Młodzieżowej Rady Gminy. 

Radny Franciszek Tyrajski zadał pytanie w sprawie organizacji spotkań członków Młodzieżowej Rady Gminy- czy będą one możliwe w czasie zajęć lekcyjnych?
Odpowiedzi udzielił Przewodniczący Rady Gminy, wskazując na dużą rolę wybranego koordynatora Młodzieżowej Rady Gminy. 

Radny Skalski zaproponował, żeby Młodzieżowa Rada Gminy miała swój budżet. 
Radna Zofia Janiszewska obawia się, że dzieci „będą mówiły głosami rodziców”. 

Radna Maria Wojnarowska poinformowała, że Młodzieżowa Rada Gminy nie będzie polityczna i będzie ona wolna od polityki rodziców. 

Głos zabrał Wójt Gminy, który oświadczył, że najważniejsze jest, by rada powstała                   i mogła działać.

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania. 

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Gminy Łąck                 i nadania jej statutu została przyjęta 7 głosami, 3 osoby wstrzymały się do głosu (brak radnego brak radnego Lewandowskiego, Perlikowskiego, Petrykowskiego oraz Wiśniewskiego).  

/Uchwała nr XXVII/202/2010/
V. Omówienie dokumentacji projektowej (założenia) umożliwiającej określenie potrzeb gruntowych inwestycji działki nr 31/20- obecnie Ferma Trzody. 

Dokumentację projektową na podstawie projektu zaprezentował Wójt Gminy. 

VI. Wolne wnioski i dyskusja.

Sekretarz Gminy Elżbieta Zbyszewska poinformowała sołtysów i radnych o zbliżającym się powszechnym spisie rolnym, rozpoczynającym się w dniu 9 sierpnia obchodem przedspisowym, co wiąże się z pomocą sołtysów w zakresie rozpowszechnienia informacji na ten temat wśród mieszkańców. 
Radna Wojnarowska spytała, kiedy będzie ustalony plan zagospodarowania terenu od stadionu do stacji paliw. 
Odpowiedzi udzielił Wójt, informując, że będzie on uchwalony na następnej Sesji, razem z planem zagospodarowania wokół Jeziora Zdworskiego.  

VII. Zakończenie obrad. 
Przewodniczący Rady podziękował wszystkim za obecność na Sesji i na tym zostały zakończone obrady. 
Protokołowała: Elżbieta Zbyszewska
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