 ZAWIADOMIENIE WÓJTA GMINY ŁĄCK

z dnia 8 grudnia 2014 r.
Zawiadomienie w sprawie wszczęcia postępowania administracyjnego dot. wydania decyzji                     o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na budowie sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Łąck ul. Długa i miejscowości Wola Łącka gminie Łąck. Organem właściwym do wydania niniejszej decyzji jest Wójt Gminy Łąck, organami właściwymi do wydania opinii jest Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Warszawie    i Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Płocku. Z dokumentacją sprawy można zapoznać się w Urzędzie Gminy w Łącku ul. Gostynińska 2 pokój nr 15.

Na podstawie art. 33 ust. 1 pkt. 5,7 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz  o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. 2008 r. Nr 199 poz. 1227 z późn. zm.)                 w związku z art. 49 ustawy z dnia  14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013 poz. 267 z późn. zm.) zawiadamiam o możliwości składania uwag i wniosków w podmiocie niniejszego postępowania w formie pisemnej                       i ustnie do protokołu wskazując jednocześnie 21- dniowy termin ich składania.
Uwagi i wnioski należy składać w Urzędzie Gminy Łąck ul. Gostynińska 2 w godz. pracy Urzędu w Referacie Rozwoju i Inwestycji. Uwagi i wnioski zostaną rozpatrzone przez Wójta Gminy.

Niniejsze obwieszczenie zostało zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Łącku www.lack.bipgminy.pl, na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Gminy w Łącku, na tablicy ogłoszeń Sołtysa wsi Łąck               i Sołtysa wsi Wola Łącka.

WÓJT GMINY ŁĄCK
                                                                                                                   Zbigniew Białecki                                                                                                           
