ZAWIADOMIENIE WÓJTA GMINY ŁĄCK

Z DNIA 16 lipca 2009 r

Wnioskiem z dnia 16.07.2009 r. Firma Usługi Projektowe s.c. Drogi, Ulice, Organizacja Ruchu F. Rytwiński, L. Rytwińska – Nowak ul. Gen. Wł. Andersa 42, 09-410 Płock działająca w imieniu Gminy Łąck, zwróciła się o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na „przebudowie drogi gminnej                Nr 290710W  we wsi Kościuszków gmina Łąck na długości 350 mb działka nr 118  gm. Łąck”, dołączając do wniosku wymienione w art. 69 ust. 1 – Ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko informacje                                o przedsięwzięciu.
Ze zgromadzoną dokumentacją można zapoznać się w Urzędzie Gminy w Łącku               w Referacie Rozwoju i Inwestycji pok. Nr 14 w godzinach pracy Urzędu.
Niniejsze obwieszczenie zostało zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Łącku www.lack.bipgminy.pl, na stronie internetowej Gminy Łąck www.gminalack.pl, na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Gminy w Łącku, na tablicy ogłoszeń u sołtysa wsi Kościuszków - Władysławów.
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